

國立彰師附工進修部活動報導

1. 106年12月21日邀請實習處曹昌偉組長為進修部高三學生說明青年就業儲蓄戶相關辦法，讓學生清楚在畢業後可以透過優質職缺媒合，進行職場體驗，以培養具技術性及發展性產業人力，順利完成就業。另外學生亦可依其性向及興趣，參與學習及國際體驗等，多面向與社會接軌，以發展自我潛能。



曹昌偉組長說明青年就業儲蓄戶相關辦法

2. 學務組於12月22日舉辦師長之一人一菜格子襯衫party及學生「聖誕暨迎新卡拉OK比賽」活動，感謝家長會及師長們在經費上的支持，並提供晚會摸彩品，讓進修部學生有個歡樂、感恩的冬至夜。

3. 配合政府鼓勵年輕學子先就業體驗再升學政策，於107年1月12日辦理就業導



師長一人一菜格子襯衫party



學生「聖誕暨迎新卡拉OK比賽」

向專班合作廠商說明會，家長會黃裕權會長在百忙之中特地來為進修部孩子鼓舞打氣，並鼓勵孩子學好技術、在地就業；此次說明會邀請順德工業股份有限公司、展泰聖實業(股)公司、省權實業股份有限公司、秀強企業股份有限公司、金豐機器工業股份有限公司等為進修部孩子分享產業概況及說明產學合作之作法。



黃裕權會長為孩子們加油打氣



金豐機器工業黃旭史經理說明產學合作之作法



省權實業陳建州經理為學生們分享產業概況

4. 2月23日生輔組辦理友善校園講座，邀請國立彰化高商王慧民主任教官蒞校為同學們作反霸凌及

藥物濫用等議題演講，讓同學們對於如何反霸凌及霸凌行為應負之法律責任皆有基本認知；會中，王教官也提醒大家新興毒品氾濫，且都包裝成新奇有趣或看似無害的食品，很容易失去戒心而誤食，務必提高警覺，避免沾染惡習。

5. 2月24日防災演練，全體師生在教官災情說明及警報聲下進行「地震避難掩護應變」，讓師生們複習地震避難掩護三要領-「蹲下、掩護、穩住」，並養成居安思危的態度。

6. 機電二忠及機械二忠學生分別於3月13、14日



機械二忠師生參觀金豐機器工業股份有限公司



機電二忠參觀順德工業股份有限公司

參觀鄰近的順德工業、金豐機器及秀強實業，使學生瞭解產業現況後，在往後的學習上能補足所需的態度及能力，以順利在地就業，並學以致用。



王慧民主任教官蒞校宣導反霸凌等議題



師生進行「地震避難掩護應變」演練